

Библиотечный фонд насчитывает 55110 экземпляров (57,3 экземпляра на одного студента), в т.ч. учебники и учебные пособия составляют 37238 экземпляров. В читальном зале 36 рабочих мест. Число зарегистрированных пользователей – 1174 чел., число посещений за 2022 год – 10338 чел.

Библиотека колледжа обеспечивает информацией учебный и научный процесс, принимает активное участие в социальной жизни колледжа. В 2022-2023 учебном году одной из первоочередных целей и содержанием работы библиотеки являлось обеспечение учебно-воспитательного процесса в колледже, содействие формированию образованных, высококвалифицированных, предприимчивых специалистов.

Библиотечный фонд скомплектован по профилю подготовки специалистов, отражает тематику учебных дисциплин и научно-исследовательской деятельности.

Для студентов, обучающихся в колледже, созданы все условия для всестороннего получения знаний. Услугами библиотеки колледжа пользуются 1174 человек. Книжный фонд составляет 55110 экземпляра. Его содержание соответствует потребностям студентов и преподавателей, но многие учебники и учебные пособия требуют обновления. За период с 01.09.2021 по 01.07.2022г. учебный фонд не обновлялся, в виду отсутствия финансирования. Посещаемость читателями библиотеки составила 10338 человека.

За 2021-2023 учебный год оформлено более 20 книжных тематических выставок, в том числе «День добра и уважения», «Мой выбор-свобода», «День солидарности борьбы с терроризмом», ко дню Матери «Мама – ангел на земле» и т.д.

В постоянной экспозиции - выставки, посвященные государственным и народным праздникам: «День народного единства», День конституции РФ, ко Дню защитников Отечества- « Есть такая профессия- Родину защищать», ко Дню Победы -«Имя твое бессмертно», ко Дню России - «Имя – Россия» «День славянской письменности» и т.д.

Выполнено 355 справки по запросам читателей. На протяжении отчетного года постоянно уделялось внимание вопросу сохранности фонда: обеспыливание фонда, своевременный ремонт книг, групповые и индивидуальные беседы с пользователями, ликвидация читательской задолженности. Библиотекари ежедневно обзванивают должников с целью возврата книг в фонд. Активизирована работа с классными руководителями групп, которым регулярно выдаются списки должников из их группы.

Стенд "Библиотека информирует" обновляется два раза в месяц. Из наиболее интересных подборок можно отметить информацию по подключению к Университетской библиотеке, об участии в worldskills, по новостям науки, техники и технологии.

Стенд "Информационный калейдоскоп" - обновляется еженедельно и состоит из наиболее интересных публикаций в СМИ, поэтических подборок. Наибольший интерес студентов вызывают статистические данные развития экономики России и зарубежных стран, результаты различных социологических исследований, новости политики, культуры и спорта, а также фотографии из архива колледжа.

Обеспеченность обучающихся учебной и учебно-методической литературой составляет для различных специальностей от 0,50 до 5,39 экз. на человека. Объем фонда основной литературы (с грифом Минобразования России) составляет 63%.

В библиотеке колледжа формируется электронная библиотека, которая в настоящее время располагает более 350 экземпляров электронных учебно-методических комплексов, видеоуроков, аудиокурсов, справочной и специальной литературы. Начато формирование электронной библиотеки учебно-методических материалов на Интернет-сайте колледжа.

Фонд периодических изданий состоит из центральных и местных общественно-политических изданий и журналов по учебным дисциплинам.

Деятельность библиотеки осуществляется в соответствии с планом. Библиотекари ведут индивидуальную работу со студентами очного и заочного отделений, преподавателями. Стараются раскрыть содержание фонда через оформление тематических выставок и тематических стендов, организуют дни информации для ознакомления читателей с новыми поступлениями литературы.